



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LEME/SP
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 05/2023**



ERRATA Nº 01 - AVALIAÇÃO MÉDICA E ODONTOLÓGICA VI

O Secretário Municipal de Segurança, Trânsito, Defesa Civil e Cidadania do Município de Leme/SP, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, retifica a RECONVOCAÇÃO PARA A AVALIAÇÃO MÉDICA E ODONTOLÓGICA VI, publicada em 6 de março de 2024, conforme segue:

Onde se lê: EDITAL DE RECONVOCAÇÃO PARA A AVALIAÇÃO MÉDICA E ODONTOLÓGICA VI

Leia-se: RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A AVALIAÇÃO MÉDICA E ODONTOLÓGICA VI

Leme, 8 de março de 2024.

JOÃO ARRAIS SERÓDIO NETO
Secretário Municipal de Segurança, Trânsito, Defesa Civil e Cidadania